Работа по математике для поступления в 5 класс.
I вариант.

1. Выполните действия:

15 • (5408 – 5382 : 26 + 799)

    2. Решите уравнения:

             а)   x : 18 = 352

             б)  (1295 - y) - 402 = 326

             в)  2472 : (15 - x : 48) = 206

     3.  Из двух пунктов, расстояние между которыми 331км одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость одного из них равна 54км, скорость второго на 12км/ч больше. Какое расстояние будет между ними через 4 часа?

     4. 344кг сахара расфасовали в пакеты по 2 кг, 3кг и 5кг. В двухкилограммовые поместилось 128кг сахара,  трехкилограммовых пакетов получилось в два раза меньше, чем двухкилограммовых. Сколько получилось пятикилограммовых пакетов?
    5. Прямоугольный загон для скота площадь которого равна 800кв.м, обнесен изгородью. Длина загона 50м. Какова длина изгороди?

II вариант.

1. Выполните действия:

16 • (4180 – 4142 : 38 + 929)

     2. Решите уравнения:

             а)   266 : x = 14

             б)  427 – (у – 444) = 302

             в)  1620 : (19 - x : 36) = 108

     3.  От двух пристаней, расстояние между которыми 191км, одновременно по озеру навстречу друг другу вышли две моторные лодки. Скорость одной 34км/ч, а скорость другой на 6км/ч меньше. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?

     4. В магазин завезли 97 упаковок стирального порошка по 3кг, 7кг и 10кг. 161кг порошка было в семикилограммовых упаковках. В трехкилограммовых было на 23кг меньше. Сколько килограммов порошка было в десятикилограммовых упаковках?

    5. Прямоугольный садовый участок, площадь которого равна 600кв.м, огорожен забором. Ширина участка 15м. Какова длина забора?

